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   {jumi [*288]}  

   25 вересня 2015 року читацькі родини та активні читачі обласної бібліотеки для
юнацтва здійснили краєзнавчу подорож «Прогулянка старим містом», яка пройшла у
рамках бібліотечної програми «Родинне коло».
   
   Почалася подорож у бібліотеці, де ведуча Лариса Гальченко представила увазі читачів
викладку краєзнавчої літератури та розповіла про історію заснування рідного міста.

      

   
   Далі краєзнавча стежина привела всіх до  яхт-клубу , який є окрасою Миколаєва вже
128 років. Багато миколаївських поетів присвятили йому свої поетичні рядки. Читачі І.
Горбенко та Д. Самоздра з натхненням декламували вірші Д. Креміня, 
Н. Іванової
, В. Бойченка.
   
   Учасники «Прогулянки старим містом» відкрили для себе багато нових фактів.
Особливо зацікавила присутніх встановлена в яхт-клубі корабельна щогла – металева,
висотою близько 30 метрів, за всіма параметрами ідентична дерев'яній, яка була знята зі
справжнього судна і простояла в яхт-клубі більше ста років. Біля будівлі яхт-клубу ще в
кінці ХІХ століття були встановлені 12 чавунних корабельних гармат, але до наших днів
збереглося лише шість.
   
   Надзвичайне враження справила на дорослих і юних читачів розповідь про кругосвітню
подорож яхти «Ікар» під командуванням капітана Б. С. Немирова, здійснену у 1987 році.
«Ікар» – перша вітчизняна яхта, що обійшла навколо світу, учасник парадів парусних
суден, її прапору салютували в портах США, Англії, Голландії, її ім’я занесене в Морський
Енциклопедичний Словник.
   
   Ведуча запропонувала учасникам заходу перевірити свої знання з історії міста,
відповівши на питання вікторини «Мій рідний край ні з чим не порівняти».
   
   Стрункі шпилі білосніжних яхт біля пристані, мальовничі пейзажі рідного міста стали
чудовим завершенням цікавої екскурсії.
   
   В рамках програми «Родинне коло» також пройшли година етнографії «Зимові забави»
та арт-простір «Світ твоїх захоплень».
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